Тема 6.  

Тригонометрические  уравнения

Решите уравнения:

I.  Разложение на множители

1. 1 + sin х  ∙ cos 2x = sin х  + cos 2x       Ответ:  
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Метод замены переменной

2.  3 сtg2x + сtg x – 4 = 0                          Ответ:  
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II.   Однородные уравнения
3.  sin 4х  + cos 4x = 0                              Ответ:  
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4.  3 cos2x – sin 2x – sin2 x = 0                 Ответ:  
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III. Применение формул

5.  sin х  + cos x = 1   (Деление обеих частей на 
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                                                                  Ответ:  
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6.  2 cos x ∙ sin 3х  = sin 4х  + 1               Ответ:  
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7.  sin 3х + sin х = sin 2х                          Ответ:  
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Введение дополнительного аргумента

8.  
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                              Ответ: 
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